Партийная жизнь

под знаком большевистской самокритики

Оттетню-выборное собрание нарторгани- учебы, массово-политической работы срезапри спртопрокацисто цеха, состоявшееся 24 монори, прошло при высокой аклывности коммуниснов, под знаж м оольшевистской критики и самокритики,

Севретарь оюро т. лукин, делая отчет ный доклад о разоте партоюро, подросно расскавал о том, как партилная организащия возглавила социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана поспевленной пятилетки, за высокое качество щодукции.

- поликания сортопроватчикав, -- указывает докладчик. — досрочню завершив план 1948 года, прожагал миотие тысячи тонн сверхиланового металла и дал 5 миллион в руолеи сверхплановых накоплении. За дослигнутые успехи цеху было присвоено звание лучшего прокатного цеха страны. по товарищ Сталин учит нас не завнаваться и не успожанваться на 40стигнутых успехах. Выполняя эти указа--ном кипендо каничи в в мом пизовала коллектив на 10, чтооы в этом поду расотать еще лучие. И результаты не замедлили сказаться. Коллектив цеха выполныл пятиметку по урожню прикаводства в 3,5 года, Больше плести месящиз попряд наш цех удерживает переходящее Красное знамя Совета министров СССР.

далее долладчик говорит о том, как работали и рассовают партийные группы и отдельные жоммунисты на производстве.

- В нашем нехо создано девять партийных групп, продолжает докладчик, но не все сыи расотают так, как надо. По-осалому возглавили соревнование и повседневно срганизуют полилмассовую работу среди коллектива группарторги тт. аррпинсы; Отушин, Бремнев и Кашин. Плохо работают нартгруппорги тг. Инжин и зима.

Остановившись на недостатках в рабіте партинных прупп, тов. Лукин спмелил, что это результат слабого внимания этому вопросу со стероны партоюро.

Бльшое место в докладе было уделено

ди трудящихся, росту радов БКП(о) и воспитанию модедых коммунистов. Докладчик отметил ряд серьезных недостатков в работе партииного бюро.

По огченному докладу партоюро выступили в прениях 11 коммунистов. Они отметили достипнутые успехи, порвергли резкой крилике партийное бюро и его секретаря т. Лукина.

Тов. Бурнациов и своем выслуплении остан видся на недостатках в организации партийной учесы коммунистов.

- Слушая доклад секретаря партбюро т. Лукима. — говорит т. Бурнашов. можно общо сделать вывод, что с уческий у нас состоит дело олагополучно. Но это далеко не так. Качество учебы в кружках очень нижов, мнегие коммунисты к заиятыям не поповянся. А что же спедало в этым отношении партбюро? Ничело, У нас есть коммунисты, самостоятельно изучающие основы марксизма-ленинизма, есть и консультант т. Синдин. Однако партоюре до сих пор не поинтересовальсь учесои ЭЛИХ КОММУНИСТОВ И НЕ Напило времени сприсить т. Синдина, почему он не провел ыи одьой комсультации.

Коммунист т. Лисарев подверг критике партоюрь за то, что оно недостаточно заышлалось улучшением работы ад юстажа, лию срадьно стносилось к нарушителям парлийной и трудовой дисциплины. Он примел пример, что заместитель начальника ад юстажа коммунист т. Кравцов не выполныет партийных поручений, не показывает пример в организации прлизводспла, однако партоюро мер не приняло.

Вальносиик т. Молорин в своем выступлыми обратил внимание на то, что в спотопрожатном цехе нег заботы об улучполии станной печали и наглядной али-

Начальник смены т. Буцень указал на недостатки в организации социалистического сореенования и отметии, что в этом организации партийной и комсомольской повинен прежде всего цеховой комитет в борьбе за металл.

професою за и его председьтель т. Щавлинский, который не заботится о том, чтобы неписредственно в цехе и в красном уголке была действенная наглядная агитация. Далее т. Буцень рассказал о том, что партоюро слабо контролирует учебу коммунистов.

— В этом году в нашем цехе партийная учеба организована лучше, чем в прошлом, — говорит он, — но недостатков еще много. В моем кружке некоторые коммунисты не посещают учебу. Я поставил вопрос перед т. Лукиным. Он обещал принять меры, мо дальше обещаний дело не пошло.

Старший сваршик коммунист т. Черненко в своем выступлении говорил о стиле работы секретаря партбюро т. Лукина, колорый мало бывает на производстве н на сменно-встречных собраниях. Он заявил. что если в работе партоюро будет больше плановости и коллепиальности парторганизация сумеет быстро успранить нед статки и добиться еще большего под' ема произведства.

Начальник цеха т. Лаур подробно остановился на работе коллектива цеха и задачах в нювом, 1950 голу.

Выступливший на собрании заместитель секретаря парткома т. Буйвид обрати. внимание парторганизации на то, чт партбюро слабо осуществляло кентроль з выполнением своих решений, нелостаточи руксфодило партгруппами и комс молом.

По оптенному докладу партбюро такж выступили тт. Милихин, Мартыпренк Щавлинский, Гринберг и другие. Он. внесли ряд ценных предложений, напрал ленных на улучшение партийно-массовой работы.

Собрание признало работу партбюр удовлетворительной и в своем DOUGOBY обязало новый состав партбюро принят. все меры к быстрейшему устранесию ст меченных недосталков с там, чтобы в 1950 году обеспечить еще лучшие успеха

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Конференция профсоюзов стран Азии и Океании

Закончившаяся на-днях в Пекине конференция профсоюзов стран Азии и Океании сыграет исключительную роль в деле об'единения трудящихся азиатских стран на борьбу за мир, свободу и демократию, на борьбу утнетенных народов колоний против иностранных империалистов.

Делегаты Индонезии, Южной Корен, Малайи и ряда других стран, зависимых от империалистических стран, в своих выступлениях на конференции привели немало фактов, свидетельствующих о терроре в этих странах, о бесправном положении трудящихся, об ужасных условиях труда. Прогрессивные профсоюзы стран, находящихся под господством империалистов, подвергаются жестоким преследованиям. Власти пытаются раскалывать эти профсоюзы путем создания жалких полицейских организаций, в которые рабочих не загнать ни уговорами, ни угрозами.

Реакционные лидеры профсоюзов Англии, Франции и Голландии поддерживают империалистические устремления своих правительств и всеми средствами стремятся подавить национально-освободительное движение в колониальных странах. В этих целях их щедро субсидируют долларами американские монополисты.

Однако вопреки попыткам империалистов продлить колонизльное господство, широкие массы трудящихся в странах Азии и Океании активно включаются в борьбу за свои интересы, за национальное освобождение, за улучшение своего социального и жономического положения.

Участники конференции добрили деятельность Всемирной федераии профсоюзов в колониальных странах, снованную на принципе права наций на замоопределение и национальной независиости. Конференция одобрила мероприятия ВФП, направленные на защиту интересов грудящихся колоний, на улучшение их жазненных условий и восстановление демократических прав. В целях активизации грофсоюзной деятельности в странах Азии . Океании и укрепления связей с международным рабочим движением конференция приняла решение создать в Пекине бюро связи с ВФП и укрепить сотрудничество отраслевых профсоюзов азиатских стран с производственными отделами ВФП.

Конференция в Пекине показала, сотни миллионов трудящихся стран Азин и. Океании решительно об'единяются вокруг ВФП в великих целях борьбы за прочный мир, демократию и прогресс.

Визиты американских конгрессменов во франкистскую Испанию

За последнее время участились визиты американских политических деятелей во франкистскую Испанию. Не успела покинуть Мадрид группа сенаторов во главе с Эллендером, как в Испанию прибыли семь новых сенаторов. Конечно, не красоты испанской природы привлекают американских конгрессменов. Франкистской Испании наряду с Западной Германией отведена важная роль в империалистических планах

И не случайно американские политики настаивают на предоставлении крупного займа, на установлении более есных «дружеских отношений» с гитле овским последышем, на включении фран кистской Испании в план Маршалла.

Недавно в американской печати были опубликованы документы, свидетельствую. щие о том, что франкистская Испания фактически превращена в американскую военную базу. После второй мировой войны на герритории Испании с помощью США были выстроены или расширены воздушных и морских базы.

Все эти факты лишний раз подчеркива-ют, что создаваемые Соединенными Штагами военные блоки, которые американские пропагандисты пытаются представить как :оборонительные», в действительности являются агрессивными блоками, направленчыми против Советского Союза и стра народной демократии. С. ИВАНОВ.

Народно-освободительная армия Китая освободила Гуйлинь

ПЕКИН, 23 ноября. (ТАСС). Агентство Синьхуа передает в сообщении с южно-китайского фронта, что 22 ноября Народноосвободительная армия заняла столицу провинции Гуанси-город Гуйлинь. Этот важный коммуникационный центр в юго-западном Китае издавна являлся логовом гоминдановских милитаристов Ли Цзун-женя и Бай Цзун-си.

> Ответственный редантор д. м. ГНИЛОРЫБОВ.

Совершенствуем методику занятий

Почти два чесяца прошло с начала учеб- кружка, стараюсь выявить усвояемость теного года в сети партийно-комсомольскопо просвещения. По оравнению с предыдущими годами на этот раз политическая учеба коммунистов основного механического цеха отличается большой органи зованностью. Можно наблюдать, какой огромный интерес проявляется к освоению основ марксистско-ленинск й теории.

жично я руковожу кружком по изучению биографии т.варища Сталина, по в овязи с от'ездом прэпагандиста т. Захарченко у нас произошло слияние двух кружков. Ни одного срыва занятий не быпо учеба ведется спрого по программе. Посептаемость в моем кружке 100-процент ная. Но этого, к сожалению, нельзя сказать ю втором, шеданно влившемся кружке. Занятия иногда пропускают коммунисты, влигиеся в наш кружек из чугуно интейного и весового цехов. Недостаточная посещаем сть кружка лишь напоминает. что секретари партийных организаций обязаны живо интересоваться учебой своих коммунистов.

С начала учебного года проведено восемь санятий и сейчас мы уже приступили к изучению IV темы пропраммы — «Борьба товатища Сталина за сохранение и укрепление партии в годы стольшинской реакции». Занятия проходят оживленно --слушатели проявляют большую активность в обсуждении каждой темы.

Оживление вносит метод развернутой беседы. Прежде чем перейти к очередной теме, беседа обычно проводится по пройденному материалу. Я, как руководитель

мы всеми слушателями. Чтобы лучше этого достичь, я обычно каждую тему на занятиях разбиваю по отдельным конкретным разделам революционной деятельности товарища Сталина. Закрепляются знания общим обзором и соответствующими выводами по каждой теме. Вторая тема, например, была расчленена на пять конкретных этапкв деятельности товарища Сталина в Закавказье.

С большим желанием принимают участие в занятиях наши коммунисты токарь Болдырев, мастер слесарного отдела Грипун токарь Япун, бригалир-водопроводчик Боханов. Они не только всегда и всесторонне об'ясняют изучаемый предмет, но и залают много вопросов. Совершенно очевидно, что эти товарищи приходят в кружок хорошо подготовленными, Коммунисты

Грипун и Боханов к тому же ведут конспекты занятий.

В процессе дальнейшей работы кружка придется оказать серьезную помощь и остальным товарищам в составлении конспекта, как самого надежного средства закрепления пройденного материала. Конспектирование будет способствовать и самостоятельному развитию мысли слушателей кружка. Кроме того, я пришел к выводув дальнейшем шире проктиковать разра-ботки коммунистами отдельных заданий по изучаемой теме. Это также повысит и интерес занятий и активность слушателей.

Уже на первом этапе учебного года становится ясным, что методику преподавания в кружке необходимо все время совершенствовать.

> Б. РОНИН, пропагандист основного механического цеха.



В общежитии № 14 комбината организована выставка стенных газет всех общежитий третьего жилрайона. На снимке: молодые рабочие завода осматривают выстатку. Фото П. Рудакова.

Адрес редакции: Дворец культуры трудовых резервов (против заводской поликлиники), нижний этаж. Телефоны; АТС—3-31-33 и 3-33-04. 2. Типография изд-ва «МР», Кировский район, Пионерская, 30. Заказ № 8638. Barsa N 8638, Tupan 3.000.